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Proiectul ConsEDU sprijină elevii în alegerea conștientă a traseului educațional 

și profesional 

 

      Ministerul Educației și Cercetării, în parteneriat cu Universitatea din București, 

Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CMBRAE), 

Casa Corpului Didactic București și Inspectoratul Școlar Județean Iași, implementează 

în toate cele 42 județe din țară-inclusiv în județul Harghita- proiectul național 

„ConsEDU – Practici transformaționale în consilierea și orientarea carierei”, 

finanțat prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027. 



Scopul proiectului este dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor de consiliere și orientare 

în carieră din învățământul preuniversitar, astfel încât elevii să beneficieze de sprijin 

eficient în luarea deciziilor privind continuarea studiilor și alegerea viitoarei profesii. 

În cadrul proiectului vor fi organizate sesiuni de consiliere individuală și de grup, 

evaluări vocaționale, ateliere tematice, evenimente dedicate orientării în carieră, 

precum și activități de dezvoltare și implementare a unor instrumente digitale și 

metodologii moderne. Un rol important îl are colaborarea dintre școli, cadre didactice, 

părinți și comunitățile locale, pentru a asigura sprijinul necesar dezvoltării personale și 

profesionale a elevilor. 

Totodată, proiectul urmărește formarea personalului implicat în consilierea și 

orientarea carierei, dezvoltarea unei platforme digitale integrate, dotarea unităților de 

învățământ cu kituri și instrumente de consiliere, precum și pilotarea unor modele de 

intervenție de tip „whole school approach”, în beneficiul elevilor, părinților și 

comunităților școlare. 

Proiectul ConsEDU acordă o atenție deosebită elevilor de gimnaziu și liceu, în special 

celor din anii terminali, aflați în fața unor decizii importante privind continuarea 

studiilor sau integrarea pe piața muncii. Participanții vor avea acces la informații 

actualizate despre profesiile viitorului, oportunitățile educaționale, antreprenoriat și 

cerințele actuale ale pieței muncii. 

Prin această inițiativă, ConsEDU contribuie la pregătirea tinerilor pentru a lua decizii 

informate și responsabile privind viitorul lor educațional și profesional, răspunzând 

provocărilor generate de digitalizare și de dezvoltarea inteligenței artificiale. 

În județul Harghita, activitățile proiectului sunt coordonate de un expert consilier COC 

desemnat de Ministerul Educației și Cercetării. 
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